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®opma OLIEHOYHOT0 JIHCTA

JaTa npoBeeHUs! IPOBEPKH:

VHULHaTHBHAS TPyNIa, IPOBOAMBIIAS TPOBEPKY:

W EA  Gueiterte ./ /L%W £ 8, Nonarcte 0.4

Bonpoc

Ja/ner

VmeeTcs 1M B OpraHU3aing MeH0?

=

A) 1a, A7l BCEX BO3PACTHBIX IPYIIN H PEXXUMOB DYHKIIHOHHPOBAHHS
OpraHu3alnN

b) n1a, Ho 6e3 ydera BO3pacTHEIX IpyIm

B) ner

BhIBEIICHO JIM LHKJIHYHOE MEHIO [UTS 03HAKOMIIEHHS poOJMTENEH U NeTer?

A) na

b) ner

b

w |

BrienreHo jmm exe/IHEBHOE MEHIO B yIOGHOM JUIsl 03HAKOMJICHHSI POIHTENIEH 1 AeTel

mecTte?

A) na

b) et

B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 611017

A) na, 1o BCEM JHAM

B) HeT, HIMEIOTCS TOBTOPEI B CMEKHBIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3amipelieHHEIe 6i10/1a 1 MTPOJIYKTHI

A) 11a, Mo BCeM JHSIM
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b) HeT, MMeIOTCS OBTOPEI B CMEKHEIE THH

COOTBETCTBYET JIH B PErIAMEHTHPOBAHHOM IAKIMIHOM MEHIO KOTHYECTEO
PHEMOB MUK PEKUMY (PYHKIIMOHHPOBAHHS OPraHU3aLK?

A) na

4|

b) ner

Ecte s B opranusammn npikas o co3fanum u mopsike paboThI OpakepaXkHOi
KOMHCCHU?

A) na

7

b) nér

OT Beex JIM MapTHil IPUTOTOBIEHHBIX GI110/] CHUMACTCS Opaxepax?

/2

A) na

s

B) Her

T

BBISIBIISITHCE N (haKThI He JI0TTyCcKa K peaTH3aiiy 6JI01 | MIPOIYKTOB IO pe3y/ibTaTaM

paboThb! GpaKepakHOM KOMHCCHH (32 IEPHOL He MEHee Mecsia)?

A) HeT

=

b) na

7

10

Co3/1aHBl M yCIIOBHS JUIs OPraHM3aLMH TATAHAS 1ETeH C Y4ETOM 0COOCHHOCTEH
| 310pOBbS (CaxapHblil IHabeT, MUIIERbIe aTeprun)?

/

A) na

4/

b) ner




(11 TTposoanTes M yOopKa TOMEILCHHIT TOCIIE KAK/IOTO IPHEMa MTHIITH? > J
A) na ol
b) Her : ] v
12 KadecTBEHHO JId poBeicHa YOOpKa MOMEIICHHH 1T TpHeMa TIHIIH Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH? 5
A) na | s
b) et |
13 OGHAPYKMBAIIKCE JTH B OMEIIECHHAAX IS MPHCMA TIHIIH HACCKOMBIE, TPBI3YHBI H CIICIbI
WX HKA3HEIeITeIbHOCTH?
A) Her ) =
F b) na
14 Co3/1aHBI JTH YCIIOBHS JUIsl COOMIQ/ICHHS 1€TBMH IPABAII JINYHOM TMTHEHBI? ;
| A) na —
b) mer :
) BBISBISUINCE 7T 3aMEYaHust K COOMIO/ICHHIO JIETEMH MPABHII JTUYHOH
L THTHEHBI? ”
A) HET —%
b) na :
16 BhISBIISTHCE JIW [P CPABHEHHH PEATM3yeMOro MEHIO € YTBEPIKICHHBIM MEHIO (aKThI

HCKJIIOYEHHS OTAC/IbHBIX oo U3 MEHI0?

A) Her =

b) na

17 Vmenu i haKThl BbIIAYH JETAM ?

A) HeT : e

b) na

Pewienue:

1. TIpoaomKaTh IPOBOAUTE OLCHKY KauecTBY IPUIOTOBJICHHBIX QIO U KyJIWHAPHBIX
W3 JIeJIMH.

2. TIpososuTh Opakepak MUIIM /10 Hadaja OTIycKa Ka)KITOW BHOBL IPUTOTOBIICHHOM
MTApTUH.

3. Ctporo cobroaaTs TpeOOBaHMA CanlTuHa.

4. TTpoBeCcTH MOBTOPHYIO IIPOBEPKY BO BTOPOH MOJOBUHE CEHTAODL.

Cpok ucnoJIHeHus: 1O0CTOSHHO
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